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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Isabel Pozueta Fernández, diputada de EH BILDU (Grupo Parlamentario Euskal Herria 

Bildu) de conformidad con lo previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso 

de los Diputados, presenta las siguientes PREGUNTAS AL GOBIERNO CON SOLICITUD 

DE RESPUESTA POR ESCRITO. 

 

La “asamblea antipolígono de las Bardenas”, vecinas y vecinos de las zonas, sindicatos, una 

parte importante de la ciudadanía navarra lleva años demandando que  se libere el territorio 

de las Bardenas  del uso por parte del Ministerio de defensa como uso militar, para prácticas 

militares. 

Genera grandes gastos en tiempos en los que son necesarios todos los recursos posibles para 

sanidad, educación y servicios sociales, pone en peligro a la población ribera y pone en riesgo 

la reserva de la biosfera y las especies que habitan en ella. 

Ante esta realidad realizamos las siguientes preguntas. 

 

¿Qué gasto anual ha supuesto durante el 2019 el Polígono de las Bardenas, al Ministerio de 

Defensa? 

 

¿Qué gasto ha supuesto durante los meses de enero a 20 de noviembre de 2020? 

 

¿Este Ministerio tiene constancia del malestar existente entre los vecinos y vecinas  en la zona 

vecina al Polígono de las Bardenas? 

 

¿A qué atribuye este Ministerio la denuncia por parte de las vecinas y vecinos cercanos al 

Polígono de falta de comunicación? ¿Qué tipo de información se da a la población cercana a la 

zona? ¿Se informa sobre las prácticas de tiro? 

 

Durante el periodo comprendido entre el 12 de marzo de 2020  al 20 de noviembre de 2020, 

¿cuantas maniobras se han realizado con fuego real? 

 

¿Qué materiales se están utilizando en las maniobras  de dicho periodo? 

 

¿Proyecta este Ministerio escuchar y concretar la demanda de derogar el decreto de los 

tiempos de Aznar en el que se declaró zona de interés preferente para Defensa? 

 

Congreso de los Diputados, 19 de noviembre de 2020  

Isabel Pozueta Fernández 


